
Ata da 23ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio 

Lúcio Barbosa  e Ronaldo Marques Lins. Às 19h30 o Presidente declarou aberta a 

sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Clemilson, 

Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2022, concedendo o título de cidadania 

alagoagrandense ao Pastor Nilvan Silvano dos Santos. Indicação nº 15/2022, solicitando 

ao prefeito a contratação de pedreiros e ajudantes. Pelo vereador Marcos, Projetos de 

Leis nºs 05 e 06/2022, que determina a disponibilização de sinal de internet sem fio (wi-

fi) nas repartições da administração pública municipal, para acesso universal e 

gratuito à população do município de Alagoa Grande e dá outras providências e dispõe 

sobre o programa de entrega domiciliar de medicamentos de uso contínuo às pessoas 

portadoras de necessidades especiais e idosos em Alagoa Grande e dá outras 

providências, respectivamente. Pelo vereador Antonio Calixto, Projetos de Decretos 

Legislativos nºs 17, 18/2022, concedendo a Comenda Honorífica José Macário de Sousa 

ao senhor Luiz Raphael de Sousa Sobral e a Comenda Honorífica Dr. Clóvis da Costa 

Baracuhy, à empresária do ramo farmacêutico, Larissa Raquel de Sousa Sobral 

Teodosio, respectivamente. Moção de Pesar aos familiares da saudosa Maria da Silva 

Coutinho, pelo seu falecimento ocorrido recentemente. Pelo vereador Aquillis, 

Requerimento nº 61/2022, solicitando ao prefeito que autorize o setor de engenharia da 

secretaria de infraestrutura realizar uma inspeção técnica, na calçada e muro do 

cemitério São Sebastião, com o objetivo de verificar a necessidade de serviços de 

infraestutura na restauração do referido muro. Pelo vereador Ronaldo, subscrito pelos 

demais Vereadores, Moção de Congratulações à senhora Elivânia Rodrigues Lira 

Marques, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2022. 

Autor: Luís. Foi apreciado pelo autor e por Marcos, logo após aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2022. Autora: Marilene. Foi 

apreciado pela autora e pelos demais vereadores, logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimentos nºs 57 e 58/2022. Autora: Marilene. Foram apreciados pela autora e logo 

após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 59/2022. Autor: Clemilson. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 60/2022. 

Autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. No 

grande expediente fez uso da tribuna o vereador Marcos, que no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente a viagem que fez no período de 26 

a 29 de abril a capital federal para participar do encontro nacional de prefeitos e 

vereadores (23ª Marcha em Defesa dos Municípios e 21ª Marcha dos Legislativos 

Municipais), evento que contou com a participação de diversas autoridades, inclusive do 

presidente da república e lideranças políticas de expressão nacional. Disse que o 

vereador Adriano e o vereador licenciado e atualmente chefe de gabinete Fernando 

também participaram do referido evento. Falou da importância de representar o 

legislativo em Brasília e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 



parabenizando a Senhora Elivânia Rodrigues, conhecida popularmente por Lila, que 

sempre atende todos os vereadores com muita atenção e nesta data está aniversariando. 

Disse que Rafaela Camaraense pediu pra ele (Calixto) transmitir aos alagoagrandenses, 

que ela também está representando Alagoa Grande na Assembléia Legislativa, portanto 

a nossa cidade tem dois deputados estaduais, que lutam em parceria com o prefeito para 

trazer recursos e obras para o município e encerrou as palavras agradecendo a atenção 

de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 05 de maio, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 03 de maio de 2022.  

 


